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ПЛОСКОЕ ТЕЧЕНИЕ ПУАЗЕЙЛЯ

Тепловая задача 

Запишем уравнение энергии для слоистого течения:
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Тогда уравнение энергии примет следующий вид:
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Возникающее при течении Пуазейля поле температур обусловлено только 

и

теплом, образующимся вследствие трения ➢ 

теплопроводностью в поперечном направлении➢ 

Граничные условия для температуры стенок: 
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Проинтегрируем уравнение энергии: 
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Используем решение динамической задачи:
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Определим постоянные С3 и С4 
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Тогда решение имеет вид:
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Распределение температуры:
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Найдем поток тепла от верхней стенки к жидкости:
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Возьмем другой тип граничных условий: 
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Пусть нижняя стенка нетеплопроводная: 
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